Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan Final D 2016-08-07

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 38. Medel: 342.2.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 415 3909 57.15 Peter Forsberg - Rolf Forsberg 51490 13471 ABB BK - Karlskoga BK
2 418 384.9 56.27 Mats Hall - Erik Franzén 76 Borlange BK - Hedemora BS
3 409 382.0 55.84 John Hornfeldt- Tomas Hornfeldt 35462 50380 Storsjobygdens BK
4 410 3774 55.18 Lennart Eriksson - UIf Westlin 9020 3230 BK S:tErik - Malungs BK
5 413 373.6 54.61 Thord Lindberg - Peter Townsend 5302 27305 Boden-Séavast BS
6 404 373.0 54.53 Tommy Gunnarsson - Erik Gulliksson 10295 24169 BK Falkenberg - Géavle BK
7 403 363.1 53.09 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 4049 BK S:tErik
8 406 360.7 52.73 Kerstin Edwall - Traian Patega 47140 62144 Kungsbacka BS - Filbyter Bridge
9 411 355.0 51.91 Jaan Heinlo - Jan Geiborg 2171 12165 GnestaBK
10 420 351.6 51.40 Per Soderberg - Zennica Hammar 18380 44278 BK S:t Erik - BK Hudik
11 419 349.6 51.11 Robert Storm - Géran Oldin 92042 10369 Nora BK - Axbergs BK
12 416 343.0 50.15 Carl Ek - Bjérn Wenander 5294 4856  Skovde BA - Onsdagsklubben
13 414 339.3 49.61 Marie Gothberg - Elaine Wood 19806 +972  Orebridgen - USA
14 405 320.1 46.80 Olga Frampol - Larisa Feldman +685 +686 Russia
15 402 313.1 45.77 Dejana Sverker - Bertil Blomgvist 50940 7823 Orebridgen
16 401 312.0 45.61 Teri Smoot - Mary Ose +934 +935 USA
17 407 310.4 45.39 Peter Frojd - Lennart Emanuelsson 17940 1318 Filbyter Bridge
18 417 303.9 44.43 Godran Lidgren - Kjell Karlsson 10066 1858  Skovde BA - Hjo BS
19 408 302.0 44.16 Roger Ahlbom - Kjell Holmgren 11528 3368 BK Hudik - Bollnds BK
20 412 238.0 34.79 Gun Grongvist - Ingebrit Lood 17098 92115 Norrkdpingsbridgen
1 484 Basta kontrakt 2 4 K42 Basta kontrakt 3 o E5 Basta kontrakt
Nord v 632 44 O =-420 Ost v74 4v O =-420 Syd v 387 24 S =110
Ingen + ED63 NS + 1074 ov + EKn1032
#Kn1086 & ¢ v & NT #K9843 LR A #K1095 LI A
4 KDKn1053 4 E2 N4 46 33 4DKn8 4E95 N7 436 4 D2 4109 N5 7 38
vE5 v Kn87 S 446 33 v 932 vKDKn1065 S 7 4 3 6 vEKn965 v D1042 S57 38
+4 ¢ KKn10972 O 7 8 7 109 ¢ Kn952 ¢ EK3 06 9 106 + D964 ¢85 076 82
«D742 *E5 vV 7 87 109 #D52 *7 V 6 9 106 83 #EDKn62 V76282
4976 410763 & KKn87643
v KD1094 vE8 vK3
+85 + D86 + K7
#K93 #EKn106 *74
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
409 412 44 V-1 v2 50 18.0 0.0(404 417 4y O-1 48 50 16.0 415 408 44 S= vA 420 18.0 0.0
416 405 34 V+1 &J -170 16.0 2.0(414 407 4y O-1 46 50 16.0 405 418 34 S+1 &8 170 16.0 2.0
403 418 44 V= ] -420 11.0 7.0|416 405 4v O-1 46 50 16.0 420 402 34 S= +5 140 14.0 4.0
404 417 44 O= 43 -420 11.0 7.0(413 408 1v O+4 7 -200 12.0 401 403 44 S-1 »8 -50 8.0 10.0
411 410 44 V= v6 -420 11.0 7.0|403 418 4vy O= 46 -420 6.0 404 419 44 S-1 8 -50 8.0 10.0
419 402 44 V= v2 -420 11.0 7.0|409 412 4v O = +3 -420 6.0 410 413 34 S-1 «8 -50 8.0 10.0
413 408 44 V+1 &J -450 3.0 15.0 {411 410 4v O= vA -420 6.0 416 407 44 S-1 »8 -50 8.0 10.0
414 407 44 V+1  v2 -450 3.0 15.0 {419 402 4y O= 46 -420 6.0 417 406 44 S-1 8 -50 8.0 10.0
415 406 44 V+1 92 -450 3.0 15.0 {420 401 4v O = a7 -420 6.0 412 411 44 S-2 *8 -100 1.0 17.0
420 401 44 V+1 44 -450 3.0 15.0 (415 406 4y O+1 6 -450 0.0 414 409 44 S-2 »8 -100 1.0 17.0
4 4 D1082 Bésta kontrakt 5 » KD6 Bésta kontrakt 6 4963 Bésta kontrakt
Vast v72 3v V =-140 Nord v43 2v O =-110 Ost v Kn83 5NT O =-660
Alla + E985 NS + K75 ov + EK83
#D85 & ¢ v & NT #KDKn95 CICR A 987 CICRR A
4 E53 4 K764 N57 454 490742 4 E105 N75505 4 EKn104 4K52 N3322
vEKn1098 v653 S57 454 vKD10 vE865 S7555 v75 v EKD6 S 3332
¢+ Kn73 + D6 0769 838 ¢+ Kn ¢+ D10964 06 8 87 ¢+ DKn1072 ¢65 O 1010101
#KKn *E974 V7692838 #E8763 410 V6887 #E3 #KKn104 V 1010101
4 Kn9 4 Kn83 4 D87
vKD4 v Kn972 v 10942
¢ K1042 + E832 94
210632 *42 #D652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
412 411 2v V= 48 -110 17.0 1.0|415 410 3# V-3 v4 150 18.0 0.0(413 412 3NO= +9 -600 17.0 1.0
415 408 2v V= v2 -110 17.0 1.0(420 403 2¢ O-2 438 100 16.0 2.0|417 408 3NO = *2 -600 17.0 1.0
401 403 INV+1 42 -120 13.0 5.0|413 412 INN= *4 90 12.0 6.0|405 401 3NO+1 &2 -630 9.0 9.0
414 409 2NV = +5 -120 13.0 5.0|417 408 INN= a5 90 12.0 6.0|406 419 3NO+1 &2 -630 9.0 9.0
404 419 2y O+1 w7 -140 7.0 11.0 (418 407 INN= *4 90 120 6.0(411 414 3NO+1 &6 -630 9.0 9.0
405 418 2y V+1  v7 -140 7.0 11.0 (405 401 1INV - *K 50 8.0 10.0 (416 409 3NO+1 &5 -630 9.0 9.0
410 413 2y V+1 438 -140 7.0 11.0 {406 419 2¢ O= *4 -90 6.0 12.0 (418 407 3NO+1 9 -630 9.0 9.0
420 402 3v V= v2 -140 7.0 11.0 |402 404 2& N-1 +3 -100 4.0 14.0 (420 403 3NO+1 +4 -630 9.0 9.0
416 407 2y V+2 &5 -170 2.0 16.0 |416 409 24 V= *K -110 2.0 16.0 (402 404 3NO+2 &5 -660 1.0 17.0
417 406 3vyDV= 42 -730 0.0 18.0 411 414 24 V+1 &K -140 0.0 18.0 (415 410 3NO+2 v2 -660 1.0 17.0
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7 4 K643 Basta kontrakt 8 4 D986543 Basta kontrakt 9 4 E98 Basta kontrakt
Syd v DKn 2NT S =120 Vast v KD6 ANT V =-430 Nord v Kn532 44 N =420
Alla ¢ KD852 Ingen .- ov ¢ K10872
*96 & ¢ v & NT £642 & ¢ v & NT 5 & ¢ v & NT
«Kn9 « D105 N58578 « K10 a7 N4 2 37 2 |43 752 N 4 7 10104
v 1064 v K8532 S$585738 v 1042 v EKn98 S 42372 |v9 vD1086 S 4 7 10104
¢ Kn ¢+ E976 075745 ¢ EKKNn85 ¢ D10932 O 8 11106 10 |+943 ¢ ED65 09 4336
#EDKn10732 #8 V75745 «ED10 »753 V 9 11106 10 |#EKDKn1097 #86 V94336
4 E872 & EKn2  KDKn106
vE97 v 753 v EK74
41043 ¢ 764 +Kn
#K54 #KKn98 #432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
417 410 3& V-2 43 200 18.0 0.0|420 404 34 N= *T 140 18.0 0.0 (415 414 44 S= *A 420 17.0 1.0
412 415 34 N= *8 140 16.0 2.0 (403 405 34 N-1 vA -50 16.0 2.0 (417 412 44 S= *A 420 17.0 1.0
418 409 3¢ N= 8 110 140 4.0(406 402 34 N-2 ¢2 -100 14.0 4.0|407 403 5#DV-1 vA 200 140 4.0
406 402 3# V-1 +K 100 9.0 9.0(407 401 3¢ V+1 &5 -130 12.0 6.0(404 406 34 S+1 v9 170 120 6.0
414 413 3+ V-1 *9 100 9.0 9.0(418 409 4¢ V+1 &8 -150 10.0 8.0|419 410 3v S= *A 140 9.0 9.0
416 411 3+ V-1 2 100 9.0 9.0(412 415 5¢ V= vK -400 6.0 12.0|420 405 34 S= *A 140 9.0 9.0
419 408 3& V-1 vQ 100 9.0 9.0(414 413 5¢ O= & A -400 6.0 12.0 418 411 24 S= *A 110 6.0 12.0
403 405 34 S-2 +J -200 2.0 16.0 (419 408 3NV = a2 -400 6.0 12.0|401 409 44 S-1 *A -50 2.0 16.0
407 401 34 S-2 ¢J -200 2.0 16.0 (417 410 3NV +1 #4 -430 2.0 16.0|408 402 44 S-1 v9 -50 2.0 16.0
420 404 44 S-2 *J -200 2.0 16.0 (416 411 44aDN-3 2 -500 0.0 18.0 (413 416 44 S-1 *A -50 2.0 16.0
10 + ED4 Bésta kontrakt 11 4108 Bésta kontrakt 12 4 Kn972 Bésta kontrakt
Ost v Kn5 7v S =2210 Syd vK73 34 VD-1100 Vast v D987 4¢ VD-1100
Alla + D10965 Ingen * K7 NS ¢ E4
#K43 & ¢ v & NT #1097432 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
« KKn87 #1093 N 1012131012 4E642 4 KDKn75 N9 8856 » 106 « KD53 N6 4978
v9642 v83 S 1012131012 vKnl04 v65 S98856 vE1064 v- S64979
+82 ¢ K743 031021 ¢ Kn432 4965 034484 ¢K853 #Knl0762 O 7 9 4 5 4
#DKn8 #10765 v3ioz21 *E6 #K85 V35484 #1072  #DKn98 V79464
4652 493 «E84
v EKD107 v ED982 v KKn532
¢ EKn + ED108 + D9
*E92 #DKn *EK5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
407 403 6N S = ¢8 1440 18.0 0.0(405 407 44D O-2 vA 300 18.0 0.0(414 417 4v S= +3 620 18.0 0.0
401 409 3NN+3 T 690 8.0 10.0 (419 412 3v S+1 4A 170  16.0 2.0(405 407 5¢DO-2 #A 300 16.0 2.0
404 406 ANN+2 ¢3 690 8.0 10.0 (420 406 3v S= *A 140 140 4.0(419 412 INS+3 ¢3 180 140 4.0
408 402 3NS+3 #Q 690 8.0 10.0 (408 404 34 O-1 #Q 50 9.0 9.0(418 413 3v S+1 4T 170 120 6.0
413 416 3NN+3 T 690 8.0 10.0 (409 403 34 O-1 £Q 50 9.0 9.0(416 415 INS+2 5 150 100 8.0
415 414 3NN+3 T 690 8.0 10.0 (414 417 34 O-1 49 50 9.0 9.0(408 404 4v S-1 oT -100 6.0 12.0
417 412 3NS+3 48 690 8.0 10.0 (418 413 34 O-1 #Q 50 9.0 9.0(409 403 3v N-1 2 -100 6.0 12.0
418 411 5NN+1 &T 690 8.0 10.0 ({401 411 4v S-1 *A -50 4.0 14.0 ({420 406 4v S-1 T -100 6.0 12.0
419 410 3NS+3 #Q 690 8.0 10.0 (402 410 4v S-2 & A -100 2.0 16.0 (401 411 4vDS-1 3 -200 2.0 16.0
420 405 3NS+3 &7 690 8.0 10.0 (416 415 24 O = *Q -110 0.0 18.0 (402 410 4vDS-2 5 -500 0.0 18.0
13 4 KD75 Basta kontrakt 14 4 EKn942 Basta kontrakt 15 4 D962 Basta kontrakt
Nord v ED85 6¢ N =1370 Ost v EK9 54 S =450 Syd v6 3v V =-140
Alla + EKn84 Ingen + D43 NS + KKn9872
»7 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
41096 » Kn82 N 8 12111111 210863 47 N 4 1110116 «E3 » 1084 N48 485
v2 vKnl10974 S 8 12111111 vD872 954 S 4 1110116 vE985 vKD43 S 48485
¢ K109 ¢ 753 051222 92 ¢ KKn7 092324 ¢ E54 ¢ 106 094948
#KD10964 #Kn5 V51222 *872 #EDKn10943V 9 2 3 2 4 #10532 #EKn84 V94948
4 E43 «KD5 & KKn75
v K63 vKn1063 vKn1072
+ D62 + E10865 +D3
#E832 *K +D76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
417 416 3NN+3  vJ 690 18.0 0.0|402 412 44 N+1 &A 450 16.0 2.0|411 405 34 S= vA 140 180 0.0
402 412 3NN+2 vJ 660 13.0 5.0(403 411 44 N+1 v5 450 16.0 2.0|403 413 3v V-1 46 50 15.0 3.0
403 411 5NN = vJ 660 13.0 5.0(417 416 44 N+1 7 450 16.0 2.0|407 409 4v V-1 v6 50 15.0 3.0
406 408 3NS+2 #K 660 13.0 5.0|401 413 44 N= *A 420 10.0 8.0|401 415 2y O+1 &6 -140 6.0 12.0
419 414 3NN+2 vJ 660 13.0 5.0|409 405 44 N= v2 420 10.0 8.0|402 414 3v V= a2 -140 6.0 12.0
420 407 4y N+1  #J 650 8.0 10.0 (420 407 44 N= *A 420 10.0 8.0|404 412 3v O = v3 -140 6.0 12.0
401 413 3NS+1 #K 630 5.0 13.0 (406 408 54D O-2 &K 300 5.0 13.0 ({410 406 3v O = a4 -140 6.0 12.0
410 404 3NN+1 vJ 630 5.0 13.0 (419 414 54D O -2 &K 300 5.0 13.0 (416 419 3v V= *7 -140 6.0 12.0
409 405 3NS= +K 600 2.0 16.0 (415 418 3¢ S+2 &2 150 2.0 16.0 (418 417 3v V= *7 -140 6.0 12.0
415 418 2&4RD S-1 4T -400 0.0 18.0 {410 404 44 N-1  &#A -50 0.0 18.0 (420 408 3v V= v6 -140 6.0 12.0
16 4109752 Bésta kontrakt 17 & K1098763 Bésta kontrakt 18 a7 Bésta kontrakt
Vast v32 INTV =-2220 Nord vE10 3v N =140 Ost v K876 34 O =-140
ov 4987 Ingen 498 NS +D5
#1052 & ¢ v o NT #KKn & ¢ v & NT #E105432 & ¢ v o NT
s E4 4 Kn6 NOO1S50 4E542  4DKn N8 3986 4 KKnl10 «E9643 N85434
vEKKNn98 v7 S00150 v 98 v 653 S83986 vED32 vKn9 S85 445
¢ES5 ¢KKn6432 O 1313118 13 ¢ K1052 ¢ EDKn74 048357 ¢ K942 ¢ Knl08 058896
#EKN93  #K864 VvV 1313118 13 #E85 *D74 V48357 #Kn8 *KD V588896
« KD83 .- « D852
v D10654 v KDKn742 v 104
+ D10 ¢ 63 ¢+ E763
«D7 109632 2976
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
416 419 3NV-1 oT 100 18.0 0.0(402 416 4¢ O-1 vK 50 17.0 1.0|412 406 44 O-3 T 150 18.0 0.0
418 417 5¢ O+1 &K -620 16.0 2.0|419 418 3¢ O-1 vK 50 17.0 1.0|403 415 44 O-2 vT 100 16.0 20
402 414 3NO+4 K -720 12.0 6.0|403 415 4v S-1 +K -50 120 6.0(402 416 44 O-1 vT 50 10.0 8.0
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410 406 5NV +2 49 -720 12.0 6.0|404 414 34 N-1  v3 -50 12.0 6.0(404 414 44 O-1 v3 50 10.0 8.0
420 408 3NV +4 45 -720 12.0 6.0|408 410 4v S-1 +5 -50 12.0 6.0|411 407 44 O-1 T 50 10.0 8.0
407 409 64 V= aT -1370 8.0 10.0 (405 413 34 N-2  +3 -100 5.0 13.0 (417 401 44 O-1 T 50 10.0 8.0
401 415 64 O+1 K -1390 5.0 13.0 (411 407 34 N-2 «Q -100 5.0 13.0 {420 409 44 O-1 &7 50 10.0 8.0
403 413 64 O+1 &K -1390 5.0 13.0|417 401 4v S-2 +5 -100 5.0 13.0|405 413 34 V= *A -140 3.0 15.0
404 412 6NO+1 ¢3 -1470 1.0 17.0 (420 409 34 N-2  4Q -100 5.0 13.0(419 418 24 O+1 %6 -140 3.0 15.0
411 405 6NV +1  &T -1470 1.0 17.0 (412 406 34DN-3 <A -500 0.0 18.0 {408 410 44 O= vT -420 0.0 18.0
19 « K10 Basta kontrakt 20 « DKn9 Basta kontrakt 21 » Kn86 Basta kontrakt
Syd v 106543 4% S D-1-100 Vast v5 3NT V =-600 Nord v DKn 3v O =-140
ov 73 Alla ¢ E10752 NS ¢ E1095
#KKn63 & ¢ v &4 NT *E764 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v &4 NT
43 « E87654 N9 7 466 a4 « EK1032 N7 4243 495 «E1032 N6 7 466
vEKKn87 v D92 S97 465 vEKn1093 vKD6 S74243 v 87643 vEK109 S67 466
¢D1096 482 045966 ¢ K984 ¢ Kn63 058989 +D32  +Knd 066977
#1095 *E4 V45966 *K32 #Kn10 V699389 #986 #KDKn V66977
4 DKn92 4 8765 4 KD74
v- v 8742 v52
¢ EKKn54 ¢D + K876
«D872 »D985 #1075
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
403 417 4yDV-1 7 200 17.0 1.0|406 414 4v V-2 *A 200 179 0.1(404 418 4v O-1 v3 50 170 1.0
413 407 4v V-2 3 200 17.0 1.0|409 411 4v V-1 ¢A 100 146 3.4(414 408 4v V-1 46 50 17.0 1.0
409 411 3¢ S-1 vK -50 134 4.6|420 410 4v V-1 a) 100 146 3.4(410 412 INO+1 7 -120 14.0 4.0
406 414 44D S-1 &T -100 9.8 8.2]403 417 2v V+1 +A -140 101 7.9|402 401 3v V= 46 -140 9.0 9.0
418 402 54D S-1 &T -100 9.8 8.2|418 402 2v V+1 +A -140 10.1 7.9|406 416 3v V= 46 -140 9.0 9.0
404 416 3v O = +6 -140 5.4 12.6 |404 416 4v O= *A -620 4.6 13.4|413 409 2v V+1 vQ -140 9.0 9.0
412 408 2y V+1  ¢7 -140 5.4 12.6 |412 408 4v O = *A -620 4.6 13.4|419 403 3v V= +9 -140 9.0 9.0
405 415 5¢DS-2 vA -300 2.0 16.0|413 407 4v V= ¢A -620 4.6 13.4|405 417 3v O+1 4K -170 3.0 15.0
420 410 2yRDV = 3 -840 0.0 18.0|405 415 2¢DN-4 vK -1100 0.1 17.9 (420 411 2v O+2 «Q -170 3.0 15.0
401 419 12Cic  10.2 7.8 |401 419 A+/A+ 10.8 10.8 407 415 24DS-1 ¥3 -200 0.0 18.0
22 4 Kn873 Basta kontrakt 23 & Kn97 Basta kontrakt 24 4 K98 Basta kontrakt
Ost v 1082 7NT O =-2220 |Syd v KKn932 6¢ SD-4-1100 |Vast v D932 44 N =420
ov ¢ 10754 Alla ¢ D963 Ingen + K8
»106 % ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #E1085 & ¢ v & NT
4952 « EK10 NOO1l20O0 oK « E86542 N186 25 4Knl04 &7 N9 6 10109
v EKn9 v KD5 S00120 v108765 vD S18625 vKKn7 v654 S 96 9 109
+D9 ¢ EKKn8 0O 1313121113 ¢EKN10 ¢2 O 125 7 118 ¢+ E96 1075432 0O 4 7 2 2 3
#EKNn932 #KD8 V 1313121113 #EKKn6 #D10753 VvV 125 7 118 #K973  &D42 V47223
D64 D103 4 ED6532
v 7643 vE4 vE108
¢ 632 ¢ K8754 ¢ DKn
»754 »842 *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
410 412 5NO+2 v7 -720 18.0 0.0|415 409 6% V-2 &9 200 18.0 0.0(420 412 3NN+2 »4 460 18.0 0.0
402 401 6NO+1 v4 -1470 14.0 4.0|420 412 5& V-1 +3 100 16.0 2.0(401 404 44 S+1 46 450 10.0 8.0
405 417 6NO+1 ¢3 -1470 14.0 4.0(403 402 24 O+1 &2 -140 14.0 4.0|403 402 44 S+1 +A 450 10.0 8.0
414 408 6NO+1 v3 -1470 14.0 4.0 (407 417 24 O+3 ¢4 -200 12.0 6.0]405 419 4v S+1 +A 450 10.0 8.0
404 418 7NO = LYN -2220 5.0 13.0 (405 419 3NV= +3 -600 9.0 9.0(406 418 44 S+1 44 450 10.0 8.0
406 416 7NO = v4 -2220 5.0 13.0 (414 410 3NV= +3 -600 9.0 9.0|408 416 44 S+1 44 450 10.0 8.0
407 415 INO = v3 -2220 5.0 13.0 (401 404 5« V+1 «9 -620 6.0 12.0|411 413 44 S+1 +A 450 10.0 8.0
413 409 7NO = v7 -2220 5.0 13.0 (408 416 54V +2 3 -640 4.0 14.0|415 409 44 S+1 46 450 10.0 8.0
419 403 7NO = v4 -2220 5.0 13.0|411 413 44 O+1 ©vA -650 2.0 16.0|407 417 44 S= LN 420 2.0 16.0
420 411 7NO = v6 -2220 5.0 13.0 (406 418 3NV +3 +6 -690 0.0 18.0|414 410 24 S+3 vK 200 0.0 18.0
25 495 Bésta kontrakt 26 4 D72 Bésta kontrakt 27 & Kn Bésta kontrakt
Nord v EKKn10 5¢v N =450 Ost v 985 7% O =-2140 Syd ¥ 7632 4v SD-2-300
(0)) + K1086 Alla + K863 Ingen + K53
#1062 & ¢ v & NT £975 & ¢ v & NT #DKn1085 & ¢ v & NT
4 KD7632 #Knl1084 N 119 116 7 4 Kn10654 «EK NO3322 48743 &K6 N6 3873
v 986 vD75 S 119 106 7 vE3 vD72 S$03322 vKD8 v104 S$6 3873
¢ D2 ¢ Kn974 024272 ¢ D7 ¢ EKn42 O 13109 1111 ¢Kn62 ¢ED10874 O 7 105 6 9
*Kn4 *ED V24272 #EKn104 #KD83 VvV 12109 119 #KA3  #E76 V 6 105 5 6
«E # 983 « ED10952
v432 v KKn1064 v EKn95
¢ E53 ¢ 1095 +9
#K98753 *62 »92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
404 403 3NS+1 v6 430 18.0 0.0|402 405 6NV -3 v8 300 18.0 0.0(416 412 24 S= vK 110 18.0 0.0
415 411 5# S = &K 400 16.0 2.0|420 413 540 +2 9 -640 16.0 2.0|403 406 4v S-2 2 -100 13.0 5.0
408 418 3y S+2 &K 200 140 4.0(409 417 3NO+2 v4 -660 14.0 4.0|409 419 3v S-2 v5 -100 13.0 5.0
409 417 4+ S+1 4K 150 11.0 7.0(404 403 3NO+3 ¥¢3 -690 7.0 11.0 413 415 3v S-2 2 -100 13.0 5.0
420 413 44 N+1 4] 150 11.0 7.0(406 401 3NO+3 *T -690 7.0 11.0 420 414 3v S-2 a4 -100 13.0 5.0
406 401 3+ S+1 &K 130 8.0 10.0 {407 419 3NO+3 6 -690 7.0 11.0|405 404 3¢ O+1 &9 -130 6.0 12.0
402 405 34 V-1 YA 100 6.0 12.0 (408 418 3NO+3 v4 -690 7.0 11.0|408 401 3¢ O+1 #9 -130 6.0 12.0
412 414 Pass 4.0 14.0|412 414 3NO+3 v4 -690 7.0 11.0 {410 418 4¢ O= A A -130 6.0 12.0
416 410 3NN-1 & -50 2.0 16.0|416 410 3NO+3 vT -690 7.0 11.0|417 411 3vDS-2 2 -300 2.0 16.0
407 419 3NN-2 [N -100 0.0 18.0 (415 411 3NO+4 &9 -720 0.0 18.0|407 402 4¢DO= 49 -510 0.0 18.0
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28 4 Kn4 Basta kontrakt 29 4 D10743 Basta kontrakt 30 4~ E8 Basta kontrakt
Vast v EDKn543 44 V =-420 Nord vE3 74 N =2210 Ost v 104 4v S =420
NS + D105 Alla + K653 Ingen + K1053

#Kn5 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT #ED952 & ¢ v & NT

« E87 « D10953 N3 2833 462 & Kn5 N 9 12101312 4 DKn7542 «K10 N 7 8 106 9

vK8 v- S32834 v8542 v KKn97 S 9 119 1312 v2 v Kn65 S 7 8 106 9

¢ EKN9762 ¢ 843 O 10115 107 410972 ¢ Kn4 041301 + E987 + D6 06 5373

#K9 #ED1084 V 10115 108 #654 #DKn873 V41301 *76 #KKn10843 V 6 5 3 7 3

&~ K62 & EK98 # 963

v 109762 vD106 v EKD9873
+ K + ED8 ¢ Kn42
»7632 *E92 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
408 401 44 V-2 *] 100 18.0 0.0|420 415 74 N= 48 2210 18.0 0.0|409 402 3NN+3 ¢Q 490 17.0 1.0
405 404 54 O-1 vT 50 16.0 2.0|406 405 64 N+1 #Q 1460 140 4.0|410 401 3NN+3 ¢Q 490 17.0 1.0
409 419 3¢ V+1 &J -130 14.0 4.0(409 402 64 N+1 #2 1460 14.0 4.0|411 419 4y S+1 4Q 450 13.0 5.0
416 412 34 O= v2 -140 12.0 6.0(418 412 64 N+1 3 1460 140 4.0)418 412 4v S+1 4Q 450 13.0 5.0
403 406 44 O = vT -420 7.0 11.0 408 403 6N S = +3 1440 9.0 9.0(404 407 4v S= £Y0) 420 8.0 10.0
407 402 44 O= vT -420 7.0 11.0|414 416 6NS= ¢T 1440 9.0 9.0(408 403 4v S= »7 420 8.0 10.0
410 418 44 V= *] -420 7.0 11.0 |404 407 64 N= v3 1430 4.0 14.0|420 415 4v S= 2Q 420 8.0 10.0
417 411 44 V= *] -420 7.0 11.0 |411 419 64 N= +J 1430 4.0 14.0|406 405 5v S-1 £Ye) -50 2.0 16.0
420 414 3NV +1 vQ -430 2.0 16.0 {417 413 64 N= &J 1430 4.0 14.0|414 416 4v S-1 4Q -50 2.0 16.0
413 415 44 V+1 YA -450 0.0 18.0 (410 401 44 N+3 %6 710 0.0 18.0|417 413 4v S-1 *7 -50 2.0 16.0
31 4 ED72 Bésta kontrakt 32 463 Bésta kontrakt 33 «ED108 Bésta kontrakt
Syd v 1083 3NTV =-400 Vast v K43 4v O =-620 Nord v 10942 5v N D -2-300
NS + EKKn6 ov + KD10742 Ingen + E32

*32 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
4K63 #Kn4 N36 464 «Knl07 4ED9 N6 7 355 & KKn7 a2 N2 2982
vEK95 vD64 S36 46 4 vEDKn72 v 10965 S773665 vE v Kn85 S22982
¢ D7 410943 097 96 8 ¢+E ¢ Kn983 O6 5 107 8 ¢ K97 ¢ DKn854 O 11103 3 7
#EK76 #D1054 vV 107 9 6 9 #KKn53 #104 V659638 #DKn10642 #E983 V 11103 4 7

410985 & K8542 496543

vKn72 v8 vKD763

+ 852 465 + 106

#Kno8 #ED962 &K

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
411 402 24 S-1 *A -100 17.0 1.0 (405 408 4v V-1 *8 100 14.0 4.0|408 407 5#4DV-1 T 100 18.0 0.0
418 414 14 S-1 vA -100 17.0 1.0|411 402 5v V-1 + K 100 14.0 4.0|412 403 5¢ O-1 &K 50 140 4.0
415 417 34 V= *2 -110 14.0 4.0|412 401 4v V-1 + K 100 14.0 4.0)419 415 54 V-1 vT 50 140 4.0
410 403 34 V+1 +A -130 12.0 6.0|415 417 4y V-1 + K 100 14.0 4.0|420 417 5 V-1 v2 50 14.0 4.0
420 416 3v V= + K -140 10.0 8.0|420 416 3NO-1 +5 100 14.0 4.0|413 402 Pass 10.0 8.0
407 406 INO+2 T -150 6.0 12.0 |[407 406 3v V= 46 -140 7.0 11.0 |410 405 34 N-1 *A -50 8.0 10.0
409 404 2NV +1 &7 -150 6.0 12.0 {409 404 3v V= + K -140 7.0 11.0 (401 414 4aV +1 &A -150 6.0 12.0
419 413 INV+2 &7 -150 6.0 12.0 {410 403 3y V+1 +¢K -170 4.0 14.0 (406 409 44DN-2 ¢Q -300 4.0 14.0
412 401 2y V+2 ¢K -170 2.0 16.0 |418 414 34 S-5 *3 -250 2.0 16.0 411 404 5& V= vT -400 2.0 16.0
405 408 24 S-2 v5 -200 0.0 18.0 (419 413 44DS-3 +A -500 0.0 18.0|416 418 44DN-3 ¢Q -500 0.0 18.0
34 & KD52 Basta kontrakt 35 4 DKn853 Basta kontrakt 36 4643 Basta kontrakt
Ost v 103 34 S =140 Syd v 96 5¢ V =-600 Vast v KD9 54 V =-650
NS + DKn1096 (6)) 41098 Alla ¢ D42

»87 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT »D864 & ¢ v & NT
1064 48 N65496 .- » K10764 N22763 « Kn98752 4 E10 N8 16 22
v D65 v KKn974 S65496 v KKn7 v42 S32773 vE54 v 1087 S716 22
¢ K2 ¢ E8743 078847 ¢ EKn762 ¢ D543 O 10116 6 9 ¢ Knl1065 ¢ EK87 O5 117 119
#109543 #EK V78847 #KD1084 #95 V 10116 6 9 »- #EKn52 vV 5 117 118

& EKn973 4 E92 +KD

vE82 vED10853 v Kn632

+5 + K 493

#DKn62 #EKn7 #K10973

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
406 409 44DS= ¢K 790 18.0 0.0)407 410 2v S= &K 110 18.0 0.0|409 408 24 O+3 +¥3 -200 15.0 3.0
401 414 5v O-2 +5 100 140 4.0)|409 408 3v S-1 &K -50 15.0 3.0|411 406 34 V+2 vK -200 15.0 3.0
410 405 4y O-2 s A 100 140 4.0)|413 404 2v S-1 *K -50 15.0 3.0(412 405 34 O+2 &3 -200 15.0 3.0
416 418 4v O -2 +5 100 14.0 4.0)|417 419 3vDS-1 #K -100 12.0 6.0 (420 418 34 V+2 44 -200 15.0 3.0
413 402 4v O-1 +5 50 10.0 8.0|411 406 4¢ O= v9 -130 9.0 9.0 (414 403 44 V= vK -620 10.0 8.0
411 404 44 S-1 +K -100 8.0 10.0 {414 403 44 O= vA -130 9.0 9.0(402 415 44 O+1 9 -650 5.0 13.0
408 407 44D S-1 &T -200 4.0 14.0 (402 415 3¢ O+2 YA -150 6.0 12.0 (407 410 44 O+1 %3 -650 5.0 13.0
412 403 44DS-1 5 -200 4.0 14.0|420 418 3vyDS-2 K -300 4.0 14.0 (413 404 44 O+1 ¢9 -650 5.0 13.0
419 415 44DS-1 vQ -200 4.0 14.0|412 405 4vDS-3 #K -500 2.0 16.0 (417 419 44 O+1 &7 -650 5.0 13.0
420 417 4v O = +5 -420 0.0 18.0 |401 416 5¢ O= s A -600 0.0 18.0 (401 416 3NO+2 2 -660 0.0 18.0
37 « Kn4 Bésta kontrakt 38 4 KD742 Bésta kontrakt
Nord v KKn10753 3NT O =-400 Ost v54 44 S D -2-300
NS +8 ov + Kn86

#ED72 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT
4 965 « KD87 N8 3754 #93 46 N3 8 3 86
vE92 vD6 S6 3744 vED106 v Kn9872 S 38386
¢ ED943 ¢ K762 O5 106 8 9 +53 ¢+ EK4 O 105 104 7
*64 #KKn5 vV 5 106 8 9 #K10874 #Kn932 V 105 104 7

« E1032 » EKn1085

v 84 vK3

+ Kn105 + D10972

10983 &E

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
408 411 4¢ V-1 4] 50 17.0 1.0|402 417 44 S= +5 420 15.0 3.0
410 409 3NV-1 s] 50 17.0 1.0|403 416 44 S= 49 420 15.0 3.0
414 405 2v N-1 2 -100 14.0 4.0|412 407 44 S= +5 420 150 3.0
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413 406 3¢ V= aJ -110 11.0 7.0|418 401 44 S= +5 420 150 3.0
415 404 3¢ V= aJ -110 11.0 7.0(415 404 34 S= &4 140 10.0 8.0
403 416 3¢ V+1 & -130 7.0 11.0 |408 411 44 S-1 49 -50 5.0 13.0
420 419 3¢ V+1 v7 -130 7.0 11.0 |410 409 44 S-1 6 -50 5.0 13.0
402 417 2v N-2 +6 -200 3.0 15.0 {413 406 34 S-1 +3 -50 5.0 13.0
418 401 3v N-2 o K -200 3.0 15.0 (414 405 44 S-1 +5 -50 5.0 13.0
412 407 3NV +1 T -430 0.0 18.0 (420 419 44 S-2 +5 -100 0.0 18.0

Svenska Bridgeforbundet, Guldgruvan Final D 2016-08-07, sida 5 av 5



